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БЪЛГАРСКА МРЕЖА ЗА МОНИТОРИНГ И ОЦЕНКА 

„Българска мрежа за мониторинг и оценка“ (BEN) е сдружение за осъществяване на 
дейност в обществена полза. Регистрирано е от Софийски градски съд  с решение по 
фирмено дело № 626/2016.  

Сдружението цели мобилизиране потенциала на гражданското общество за мониторинг 
и оценка на икономическата, фискалната и социалната политика в Република България.  

В него участват известни български икономисти, юристи, социолози и психолози, и 
професионални организации, работещи в областта на мониторинга и оценяването. То е 
инициирано и се представлява от норвежкия експерт в сферата на мониторинга и 
оценяването Ларс Тов Софтестад.  

„Българска мрежа за мониторинг и оценка“ предоставя услуги за оценяване на усилията 
на институции и организации за постигане на бърз национален растеж, конкурентно 
способна икономика и адекватна социална подкрепа.  

Дейности: анализ на данни, организиране и провеждане на изследвания, изготвяне на  
научно обосновани прогнози, издателска дейност, предоставяне на консултации, 
подготовка и разпространение на научни и обучителни материали.  

Ние работим за: 
 Създаване и развитие на мрежа от оценители, която функционира в 

сътрудничество с други национални и международни мрежи за оценка; 
 Обмен на добри практики за мониторинг на управлението на процесите на 

развитие; 
 Насърчаване на връзката между наука, образование и бизнес чрез разработване, 

въвеждане и поддържане на стандартизирани процедури за оценка, анализ и 
мониторинг; 

 Оказване на съдействие при подготовка на задания и реализация на проекти в 
областите на развитие на икономиката, фискалната и социалната среда; 

Ние организираме и осъществяваме: 
 Срещи, семинари обмени, обучения, конференции и други събития в национален 

и международен мащаб; 
 Дейности за мониторинг и оценка в съответствие с добрите международни 

практики и Европейски стандарти;  
 Информиране на обществото за същността и ползите от мониторинга и 

оценяването чрез информационни кампании, публикации, презентации и медийни 
изяви; 

 Сътрудничество с български и чуждестранни институции, организации и 
специалисти; 

 Разработване и изпълнение на проекти и програми; 

„Българска мрежа за мониторинг и оценка“  е първата национална мрежа, която 
отстоява професионални стандарти и процедури за мониторинг и оценка на проекти, 
програми и политики. 


